

## **Posudek vedoucího práce: Diplomová práce**

### **Název: Sociální reprezentace mentální anorexie u žáků v období střední adolescence**

**Autorka: Bc. Jana Vokřínková**

**Studijní obor:** N7503 Učitelství pro základní školy

**Vedoucí práce: Mgr. Anežka Kohoutová**

#### **Navrhované hodnocení: B**

Téma diplomové práce jsme s Janou vymyslely společně, Jana se ho rozhodla zpracovat přesto, že jsem ji předem varovala, že se bude jednat o práci náročnou. Vážím si její odvahy i toho, že práci dovedla přes všechna úskalí do zdárného konce. V rámci spolupráci musím Janu ocenit za velikou vytrvalost a zejména za to, že práci nepodcenila a začala na ní pracovat s velkým předstihem. Pravidelně konzultovala a k práci přistupovala velmi poctivě. Téma sociálních reprezentací považuji za téma obtížnější, Jana musela číst náročné odborné texty jak v českém, tak v anglickém jazyce. Domnívám se, že se jí podařilo zužitkovat své jazykové schopnosti a v teoretické části poměrně srozumitelně představit všechny klíčové pojmy.

V praktické části oceňuji Janinu snahu o vysokou komplexnost- jak v rámci použitých metod, tak též při výběru vzorku. Jana oslovila velké množství škol, nakonec část výzkumu úspěšně realizovala v Praze, což svědčí o její dobré asertivitě. Výzkum jí bavil, což je znát například v podobě metod, které si přichystala. Oceňuji též propojení s pedagogickou praxí, kdy Jana zvolila náročnou metodu- skupinovou diskusi a předvedla studentům své didaktické dovednosti i v závěrečné prezentaci. Zpracování výsledků bylo časově velice náročné- přesto, že se jedná o kvalitativní výzkum, je zde zastoupeno jak mnoho respondentů, tak též více metod. Jana musela předvést vysokou systematičnost a též interpretační schopnosti, aby se ve výsledcích neztratila.

Práci považuji za zdařilou. Jedná se o téma neotřelé. Práce přináší zajímavé výsledky, které mají praktický přesah.

**Diplomová práce plně splňuje kritéria na tento druh prací kladený, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji hodnocení B.**

#### Otázky k obhajobě:

Co z vašich výsledků považujete za nejzajímavější a nečekané?

V Hradci Králové 11.7. 2018

Mgr. Kohoutová